

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 53. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 6. Szombat.

Vakmerő betörők kitosztottak egy Bádogos-uccai ékszerüzletet

A redőnylakatot leverték és álkulccsal hatoltak be az üzletbe

Az éjszaka háromnegyed tizenkét órakor a körutját végző rendőrőrszem a Bádogos ucca 4 számú házban lévő ékszerész üzlet redőnyét felhuzva találta. Az eset gyanusnak tünt fel a rendőrnek és mikor a belső ajtót is megpróbálta kinyitni meglepetten tapasztalta, hogy az ajtó nincs bezárva. Azonnal értesítette az üzlet tulajdonosát, Szekeres Lajos éksze-

részt, majd telefonált a központi ügyeletre, ahonnan Czerovszky Zoltán detektív szálta ki a helyszínre és lefolytatta a vizsgálatot. Megállapítást nyert, hogy a betörő a redőnylakatot leverése után a redőnyzárát és a belsőajtót álkulccsal nyitotta fel, majd így behatolva az üzletbe, az ott talált ékszereket és órákat összepakolva a csomaggal együtt elhagyta

a betörés színhelyét.

A kárt még ezideig nem lehetett pontosan felbecsülni, mert az üzletben sok javítás alatt álló drága ékszer volt és ezek az ékszerek mind eltűntek.

A rendőreg a legerélyesebb nyomozást vezette be és valószínű, hogy hamarosan világosság derül az eddig homályos hátterű betörési ügyre.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Ötezer pengőt 31.808, 80.242
Négyezer pengőt a 30.703, Háromezer pengőt a 26.821 és 50.708,
Egyezer pengőt a 60.941 és 67.602 sorsjegyek nyerték.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Holnap délelőtt iktatják be Fáy István főispánt Hajdu-vármegye és Debrecen főispáni székébe

Lázár igazságügyminiszter ma érkezik Debrecenbe

Mint ismeretes, a legfelsőbb helyről jött magas kinevezés Hajdu vármegye és Debrecen sz. kir. város főispáni székébe Fáy István kecskeméti főispánt helyezte, akinek ünnepélyes beiktatása holnap, szombaton délelőtt történik meg a törvényhatóságok bezárulási közgyűléseinek keretében.

A vármegyei installációs közgyűlés szombaton délelőtt 10 órakor veszi kezdetét s annak első pontját képezi a kinevezésről szó-

ló legfelsőbb kézirat ismertetése.

Ezt követően a főjegyző bejelenti az új főispán kinevezését és küldöttség fogja meghívni a főispánt a közgyűlési terembe a főispáni szék elfoglalására. A közgyűlésen a főispánt először az alispán, majd ezután a főjegyző, továbbá Újvárossy Lajos bizottsági tag fogja üdvözölni.

A városi installációs közgyűlés pedig szombaton délelőtt fél 12 órakor veszi kezdetét. A városi

törvényhatóságba is küldöttség fogja meghívni Fáy István főispánt, ahol elsőnek dr. Kölesey Sándor polgármester fogja üdvözölni.

Mint értesülünk az installációs ünnepségeken dr. Lázár Andor igazságügyminiszter fogja a kormányt képviselni, aki több országgyűlési képviselével együtt a ma esti gyorssal fog Debrecenbe érkezni.

mán két kövér libáját ellopta.

Pintér Antal Kadossa ucca 6 szám alatti lakostól az éjszaka a zár felcsúszása után nyolc, Kézdivásárhelyi Imre Erőss Lajos ucca 10 szám alatti lakostól pedig két tyukot loptak ismeretlen tettesek.

A panaszosok feljelentésére a rendőrség bevezette a nyomozást.

Tizenhatezer hold viz alatt

A nagy tavaszi esőzések és az olvadás annyira megduzzasztotta a folyóvizeket, hogy azok kiléptek a medréből és mint azt már közöltük, Gyöngyös és Szeged környékén felbecsülhetetlen károkat okoztak.

A kiöntött viz hatalmas területeket öntött el. Csupán Jászárszálláson 16 ezer holdnyi terület áll viz alatt, a tanyaépületek alapzatát a viz annyira alámosta, hogy eddig a jászárszállási határban 46 ház dől össze és igen sok melléképület.

Az áradás tovább tart és újabb károkat okoz. Az áradás elleni és mentési munkálatokban katonaság segítkezik.

KASZÁSKERESZTESEK A TÖRVÉNYSZÉK ELŐTT

A mozgalomnak Debrecenbe is voltak hívei. Riskó György és 13 társa, akik ellen az ügyészség állami és társadalmi rend erőszakos felforgatása miatt emelt vádat.

A múlt évben a Tiszántulon a kaszáskeresztesek szervezkedést kezdtek. Rohamosztagot akartak létesíteni, melynek célja Budapest elfoglalása és a hatalom átvétele lett volna.

Az ügynek ma van a törvényeségi tárgyalása, mely lapunk zártakor tart.

Súlyos helyzetbe kerültek a kisebbségi diákok Romániában

A jassii egyetem rektora elleni merénylet miatt — mint ismeretes — a román kormány elhatározta, hogy az egyetemeket bezárja és a diákok kötelesek a rendelkezés értelmében illetőségi helyükre távozni. A román belügyminiszter az intézkedéseket idevonatkozólag meg is tette és az összes román egyetemeken már szünetelnek az előadások.

A román kormány intézkedése igen súlyos helyzetbe hozta a kisebbségi diákokat, akiknek el kellett hagyni az egyetemeket, mert legtöbbje nincs abban a helyzetben, hogy otthon folytassa tanul-

mányait. Különösen a diáktöbbségben lakó diákok között keltett az intézkedés igen nagy megdöbbenést, ugyanis ezek a diákok a legszegényebbek. Könyvet vásárolni maguknak nem tudnak s teljesen tanácstalanok további sorsukat illetően.

A kolozsvári egyetem bezárása miatt 4 ezer diák hagyta el a vá-

rost.

Jassiban a zavargások tovább tartanak. Tegnap este a színházban volt büzbombás botrány, ami miatt az előadást félbe kellett szakítani.

A súlyosan megsebesített rektor sebéről megállapították az orvosok, hogy az nem tőrtől, hanem bárdtól származott. Eddig ötvenhat diákot tartóztattak le a merénylettel kapcsolatosan, a kihallgatások eredményéről azonban eddig hivatalos jelentést nem adtak ki.

Lopások a külsőségeken

Özv. Schneider Jánosné, Toldi ucca 3 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes az éjszaka folya-



Sir Robert Gower képviselő, az angol alsóház közép-európai csoportjának megalapítója és elnöke kérdést jegyzett be az alsóház naplójába a romániai magyarok üldöztetése miatt.

A gyarmati közmunkák végrehajtása során az olasz kormány Cirenacia fővárosában, Bengasiban 1937 folyamán 250 bérházat épített, két-háromszobás kislakásokkal az új utvonallal felülül ipar munkásai számára.

Romániában április 1-ével három új repülőjáratot indítanak meg. Az első Bukares—Braila—Lugos-Temesvár és Arad között közlekedik, a másik Brassó—Marosvásárhely és Szatmár között, a harmadik pedig Nagyvárad és Kolozsvár között, csatlakozással Bukarest felé.

A cseh titkosrendőrség házkutatást tartott a reichenbergi „Német Egyesület” helyiségeiben és az egyesület vezetőinek magánlakásaiban. A házkutatások során igen sok okmányt lefoglaltak.

A fasiszta nagytanács a fasiszta uralom tizenötödik évfordulója alkalmából a Duce elnöklése alatt megtartott harmadik gyűlésén Olaszország népesedési helyzetének kérdését vitatta meg.

Törökország ázsiai négyhatalmi benemavakozási egyezményben akar tömörülni Irakkal, Iránnal és Afganisztánnal. Rüstü Arasz török külügyminiszter rövidesen Bagdadba, onnan Teheránba és Kabulba utazik.

A lengyelországi Radom mellett a pionki-i löpőgyárban robbanás történt, majd tűz ütött ki. Tizennégy munkás meghalt.

Az erdélyi aninai bányában 81 bányász 500 méter mélyen a föld alatt sztrájkba lépett. Egyelőre nem hajlandók a föld felszínébe jönni.

Limogesban esütörtökön hajnalban nyakasták le a 26 éves Dardillac András, aki 1936-ban két-tós rablójalkosságot követett el. Dardillac elutasította a hagyományosan felkínált pohárka rumot és cigarettát és bátran lépett a nyaktiló alá.

Jugoszláviában százötven spaltói és környéki fiatal ember hirtelen eltávozott a városból. A rendőrség az Iroghir-hegyen ülőlérté és megakadályozta őket, hogy a határon utlevél nélkül átszökjenek. Ugy látszik, Spanyolországba akartak jutni.

A kormányzó sógora aranylakodalmat ül

Ma délelőtt a várbeli plébániatemplomban ünnepelte aranylakodalmát Melezer László császári és királyi kamarás, felsőházi tag, ónodi földbirtokos, a kormányzó sógora és felesége jószáshelyi

Purgly Janka, a kormányzó hitvesének nővére. A plébánia templomban tartott egyházi szertartás után Horthy Miklós kormányzó a várpalotában ebédet adott sógora aranylakodalmának alkalmából.

Esküvője előtt megmérgezte magát lúgkőoldattal

Laski Mária 18 éves nagykanizsai leány, akinek három hét múlva lett volna az esküvője, lúgkőoldatot ivott. Haldokolva vitték kórházba, majd onnan kivánságá-

ra hazaszállították, de alig értek vele haza a mentők, pár perc múlva meghalt. Öngyilkosságának okát sem a kórházi ágyon, sem otthon nem akarta elárulni.

Kövel verte fejbe önmagát egy pénzbeszedő

Kálóczi József, a Pannonthalmi Áramszolgáltató Rt. pénzbeszedője bejelentette, hogy Szentgál és Herend között az országuton ismeretlen tettes megtámadta, fejbeverte, majd a nála levő 700 pengő villanypénzt elrabolta. A nyom-

zás során kiderült, hogy Kálóczi az országuton egy kődarabbal önmagát fejbeverte, a nála levő pénzt részben elköltötte, részben pedig elrejtette és a rablás meséjét úgy találta ki. Az eljárás megindult a pénzbeszedő ellen.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Kettős bányaszerencsétlenség

Kettős bányaszerencsétlenség történt Gyöngyös vidékén. A rózsaszentmártoni szénbányában a széntőmeg rászakadt Bati János bányászra, akit súlyos sérüléseivel elszállítottak. A nagyrédei szénbányában is súlyos munkásszerenc-

sétlenség történt. Egy elszabadult esille elkapta Korsós Rudolf munkást és összeroncsolta a jobbkarját. Ot is súlyos állapotban szállították a gyöngyösi kórházba.

Mindkét bányaszerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjenek saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBOL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

A vidéki gazdaköröknek könyvet és rádiót kérnek

A Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara a Csonka-felvidéken működő gazdakörök kulturális életének jellendítése érdekében feltérjesztéssel fordult a földművelésügyi miniszterhez. A Kamara

arra kéri a minisztert, hogy a költségvetésbe megfelelő tételt illesszen be a gazdaköröknek könyvtárakkal, hangszórós rádiókkal való ellátására és esetleg kulturális építésére.

Hivatali sikkasztások

A miniszteri bizottság súlyos sikkasztásokat fedezett fel a szék-szárdi városházán. Ennek a megállapításnak lett azután az ered-

ménye, hogy Nádasy Béla városi pénztárost letartóztatták. Majd azután felfüggesztették állásától Szegedi József pénztári ellenőrt és Fekete Jenő adóíztet.

A vádirat szerint Nádasy Géza 96 rendbeli hivatali sikkasztás büntetést követte el, míg Szegedi Józsefet 43 rendbeli -hivatali sikkasztással, illetve bűnrészeséssel, Fekete Jenőt 10 rendbeli tettestársi büntetést, Regős Ferencet pedig 3 rendbeli hivatali sikkasztás büntetével vádolta az ügyészség.

A belügyminiszteri biztosok által megállapítást nyert, hogy Nádasy már 1926-tól kezdődően a potautalványokon érkezé pénzének egy részét saját részére használta fel és sikkasztásai leplezésére a szelvények nagy részét elégette, illetőleg a naplóba nem vezette be.

Szegedi a postán érkezett pénzeket minden megjegyzés nélkül kiadásba helyezte és el nem számolt összegeket vezetett be, Fekete Jenő, amikor helyettesítette Nádasyt, a befolyt összegeket kiadásba helyezte és úgy tüntette fel, mintha azok a kerületi adókönnyben bizonyos tételszámok alatt szereplnének, azonkívül az édesanyja nevében lévő főkönyvi oldalakon adójóváírásokat végzett. Sógora, Regős pedig a végrehajtott díjakat sikkasztotta el. A megállapítható kár ötezer pengő körül van.

Belefúlladt a térdig érő vízbe

Pocher Péter idős gazdálkodó Szekszárdról gyalog ment hazafelé. Utközben az országút szélére megszedült s belezuhant az árokba, amelyben térdig érő víz volt.

A szerencsétlen idős ember nem tudott az árokból kimászni s a vízbe fúlladt. Holttestét csak másnap reggel találták meg az országúton járók.

Hóvihar a Fekete-tengeren

A Fekete tengeren óriási hóvihar dühöngött, amely teljesen lebetetlenné tette a hajózást. A szabad tengeren kinnlevő hajók nem tudták megközelíteni a partokat, de még a kikötőben lehorgonyozott hajók is megsérültek. A tengerszint változásait jelző készülékek szerint a román partvidékeken tíz centiméterrel emelkedett a víz szintje, ami éppen kétszerese az eddig valaha is tapasztalt tengerszint-emelkedésnek.



Szombaton:
Csak felnőtteknek!

„VÁMPÍR-ASSZONY”

Kísérőműsor:

„FEKETE MAFFIA”

George O' Brien bravurfilmje
Előadások: fél 7-9 órakor

El akarta pusztítani faluját egy gazdálkodó

Lucse faluban a maga nemében páratlan bűncselekményt akadályozott meg a csendőrség. Zsilics Miklós községi gazdálkodó állandóan részegeskedett és ittas állapotban már több gyújtogatást követett el. A falu bírja ezért megtiltotta, hogy a Zsilics számára a kocsmában szeszszállítást szolgáljanak ki. A gazdálkodó efelett való

dühében kiment a falu határába és az áradások és esőzések miatt megduzzadt folyó zsilipjének lerombolásához látott, hogy így bosszulja meg a falu a reá nézve sérelemnek vélt rendelkezést. Egy arrahaladó csendőrjárőr az utolsó pillanatban akadályozta meg a büntetett végrehajtását. Letartóztatták.

A hortobágyi bikavásár eredményei

Most állították össze a legutóbbi hortobágyi bikaárverés eredményeit. Az árverésre becsátott tenyésztő állatok iránt várakozást felülmutató érdeklődés nyilvánult meg. A vásárlások megynként, illetve törvényhatóságoként a következőképpen oszlottak meg: Abaujtona megye vett 5 darabot 857 pengő átlagáron, Debrecen város 3 darabot 1386 pengőn, Hajdu me-

gye 6 darabot 1251 pengőn, Pest vármegye 5 darabot 1253 pengőn, Szatmár-Bereg megye 21 darabot 920 pengő, Zemplén megye 4 darabot 981, egy magántenyésztő Biharban 1 darabot 975, ugyanelek egy magántenyésztő Szabolcsban 1 darabot 975 pengős átlagáron. A minőség lényegesen jobb volt az előző évinél.

Jómódú szülők gyermekei virtusból követtek el betöréseket

Felhevült fiatalember állított be a szekszárdi ügyészségre, ahol előadta, hogy őt üldözik a csendőrök. Rövid vallomás után elmondotta, hogy társaival együtt Nagykönyiban már vagy 9 esetben betörést követtek el. Elmondotta

társai nevét is. Bevallotta, hogy mindannyian jómódú szülők gyermekei és csupán virtusból követtek el a betöréseket. Az ügyészség utasítást adott a csendőrségnek, fogják el a fiatalember 12 büntetését is.

A feleség-hajó elindult Abessziniába

Feleség-hajó nevet adtak az olaszoknak annak a hajónak, mely most indult el Genovából az első 1400 olasz telepes 1400 feleségével. Ezt az első feleség-hajót ujak is fogják követni. Az olasz kormány gondo-

san vissza akarja tartani az olasz telepeseket attól, hogy abesszini asszonyokat vegyenek el és így meg akarja akadályozni a vérkeveredést az egymástól igen távol eső két faj között.

Titokzatos női holttest az országúton

Nagy Károly győri utkaparó az országúton az árokban női holttestet talált. Azonnal értesítette a csendőrséget. A csendőrökkel együtt orvos is ment a helyszínre,

aki megállapította, hogy a sáros ruhájú és arcu ismeretlen nő már legalább három órája halott.

A holttest közelében az országútsaróban autónyomokat talál-

tak.

Az a feltevés, hogy autó robbant az országúton és abból dobta ki a feketeruhás nőt, de azt, hogy élve e vagy halva, eddig nem állapították meg. Lehet, hogy az ismeretlen nő — aki a jobb

társadalmi osztályhoz tartozik — a zuhanás következtében szenvedett belső sérülésekbe halt bele.

A csendőrség széleskörű nyomozást indított az ismeretlen nő halála körülményeinek kiderítésére.

Politikai gyilkosság Oroszországban

Moszkvai jelentések szerint a szibériai Krasznnojarszk város közelében trockijista ellenforradalmárok megtámadták az ifjúkommunista diákok szövetségének krasznnojarszki vezetőjét és baltával agyonverték. A gyilkosság

ügyében megindult vizsgálat arra az eredményre vezetett — mondják Moszkvában —, hogy messzeszétágazó trockijista összeesküvést lepleztek le, amelybe magas állású szovjet hivatalnokok is bele vannak keverve.

Veszedelemes robbanás a gáztelepen

A lipsei mélyfurások színhelyén az egyik munkás a kutatást végző angol társaság irodahelyiségének takarításakor a padlót nem a padlóolajjal, hanem a helyszínen termelt olajjal kente végig. Ezután tüzet rakott a kályhába. A

helyiségbe gázok keletkeztek, majd robbanás támadt s ettől az egész épület kigyulladt.

Az épület nagy részét sikerült megmenteni, de a mérnöki műszerek és az iroda felszerelési tárgyai elpusztultak.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Rendkívüli nagy érdeklődés előzi meg a Marika hadnagya ma esti bemutatóját. Kevés operett egyesít magában annyi pezsgő jókedvet, ragyogó táncot, ötletes mesét és színpompás muzsikát, mint a Marika hadnagya. Kevés operett nyújt annyi kiváló művészek alkalmát remek alakításokra, mint a Marika hadnagya. Huszárvilág, filmvilág és a falusi élet édesbusz története, amely a ma esti nagy promi-eren gyorsan meg fogja találni az utat a nagyközönség szívéhez. Holnap, szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal az Urilány című, nagy sikert aratott Zilahy-darab lesz műsoron, az eredeti szereposztásban. Eddig az Urilány minden előadását telt ház tapsolta végig.

Tisztviselők hivatalaikban kérjenek kedvezményes s hitel-szelvényt. Amely hivatalban nem volna kapható, az igényelje a Cso-

konai Színház társaságától, Telefon 25-46, száma.

HETI MŰSOR:

Péntek, március 5. Marika hadnagya. Promierbérlet.

Szombat, március 6. délután Urilány. Rendkívül mérsékelt helyárrak.

Szombat, március 6. 6. este Marika hadnagya. D) bérlet.

Vasárnap, március 7. d. u. Marika hadnagya. Rendes helyárrak.

Vasárnap, március 7. én este: Marika Hadnagya. Bérletszünet.

DUNAPARTI RANDEVU

(Repriz)

Az egyik legsikerültebb magyar filmvígjátékot a Dunaparti randevut újította fel tegnap az Apolló mozgó. A mesén és a rendezésen kívül a főszereplők Perczel Zita, Rádai, Kabos, Csontos, Balla Lici, Berki Lili remek alakításuk biztosítják a film iránti osztatlan tetszést. A tegnapi felújítás előtt lepergetett kísérő műsor nivós volt.

— GYOMOR-, BÉL- és anyagcserebetegségeknek, a tápcsatorna tartalmát reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz csakhamar felhigítja és levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan előmozdítja.

A legszebb filmoperett! Ma először!
A legtehetségesebb és legkedvesebb színésznő:
Irene Dunne
egyetlen idei filmje:

MAGNOLIA

Férfi főszereplők: Allan Jones, Paul Robeson
a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

A „Hungáriá”-ban

Ma először! Az európai óriás-filmek koronája! A „Csata” testvérfilmje!

Port-Arthur

izgalmas kémtörténet

Főszereplők: Adolf Wohlbrück, Paul Hartmann, Karin Hardt

Előadások: 5, 7, 9 órákor

A Z APOLLÓBAN

MA IS A

Dunaparti randevu

Perczel Zita, Kabos Gy., Balla Lici, Rádai Imre, Berki Lili, Csontos Gyula, Dobay Livia, Gárdonyi Lajos főszereplésével.

HIREK

HOL LESZ VÁSÁR

Szombat március 6 Gyoma Kis-
ujszállás Szegvár.

— NEMZETI és EGYESÜLETI
zászlók a legszebb kivitelben
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a
legolesőbb napi áron kapható. —
Aszalt szilva kilója P. 0.84. MA-
ZSOLA kilója 1.36, maróni kilója
0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-
UTCA 9, (udvarban).

— HA ELADÓ könyve van
forduljon bizalommal SPRINGER
JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek
szaküzletéhez hol jó pénzért érté-
kesítheti.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Szakácsi
József tisztv. leány Mária, Garai
u. 32, Abai Antal máv. fűtő, fiu
Gábor, Szegényhársor 62. Majtényi
József npsz. leány Mária, Bánk
80, Kerecsen Lajos ker. leány Irén
Kölcsey u. 24, Mezei Imre npsz.
leány Irén, Gyulai u. 8, Mandel
Emil bádgos, leány Ilona, Ladányi
József cipész, leány Irén, Ku-
rúc u. 112. dr. Grósz István ügy-
véd leány Eszter, Márton Vince
könyvelő, fiu Zoltán, Batthyány
u. 10. Rosenberg Sándor keresk.
leány Judit és 2 törvénytelen új-
szülött.

Eljegyzések: Szücs
Mihály gazdálk. Piac u. 14—Kecs-
kés Julia, József kir. hg. ucca 55.
Horváth Ferenc gazdálk. Bellege-
16 89-b.—Balogh Eszter Bellege-
153. Pelei János fm. Csalogány u.
13—Molnár Erzsébet ugyanott, Gá-
bor Gusztáv máv. tiszt Korponai
u. 5—Kürthy Klára Halmi, Fekete
Sándor cipész Széchenyi u. 67
—Podhánszky Erzsébet, Vörös-
marthy u. 32. Nagy Ferenc fm.—
Huszár u. 5—Görbe Piroska u. ott,

Vigh Sándor cipész Földes—He-
gedüs Julia, Maróthy u. 8, Lente
Gábor fm. Barcaság u. 31.—Mol-
nár Eszter ugyanott.

Halálozások: Srek
Mártonné r. kath. Kossuth u. 40,
Keserü Imre ref. 59 éves, Püspök-
ladány, Baltavári Kálmán ref. 6
hó, Kertész u. 1.

— AZ ARCBÓRT elesufító szá-
mos tisztátalanság, mint gyulladá-
sos pirosságok, pörsenések és pat-
tanások, melyek elégtelen emész-
tés következtében támadnak, a ter-
mészetes „FERENC JOZSEF” ke-
serűvíz használata által — regge-
lenként egy pohárral — rendsze-
rint eltűnnek.

— KIRABOLTÁK AZ UTCÁN.
Bajesi János kecskeméti gazdát ismeretlen egyén az utcán megtá-
madta. A támadó elvette a gazdától a pénzét, majd alaposan ösz-
szeverte az idős embert. A táma-
dó személyének megállapítása vé-
gett erélyes nyomozás indult.

— ELFOGTAK egy elvetemült
cipészt. Urbán György kiskörösi
cipész segédét a csendőrség elfog-
ta s bezárították a kalocsai
ügyészség fogházába. Az elvete-
mült ember egy 11 éves iskolás-
jánny ellen követett el merényletet.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	sz.	6:41	Tiszalök
sz.	5:10	Tiszalök	sz.	6:51	Tiszafüred
sz.	5:15	Nyiregyháza	sz.	7:00	Nyiregyháza
sz.	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
sz.	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:28	Tiszalök
v.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
m.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
sz.	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
sz.	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
sz.	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



19

— De nem tűröm, hogy így
bánjanak velem! Bezártak ide a
négy fal közé. Fogva tartanak!
Mi vagyok én? Gyilkos?

— Csendesebben viselkedj,
— intette a leány. — Amit érte-
tem, nem ilyen viselkedés tanu-
sítására kötelez! Hol marad a há-
la?

— Ne beszéljünk háláról! Még
a oárost sem ismerem, mondd meg
hol vagyunk?!

A leány azonban a Keller kér-
dését válasz nélkül hagyta.
Paul újra feltette a kérdést, de
ismét csak eredménytelenül.

Kellernek rossz érzése támadt,

az ösztön kezdett benne dolgozni.
Egy lépést tett a leány felé s szin-
te fenyegető hangon szólt rá:
— Mindent tudni akarok! Itt
valami nincs rendben! Te is meg-
változtál, csak éppen hogy szoba
állsz velem. Félényskedő lettél!
Felelj a kérdésekre! Nem tűröm
tovább ezt a játékot, amely velem
folyik!

A leányt elhagyta nyugodtsága
s szemei vérszesen megcsillantak.
— Hogy mersz velem ilyen han-
gon beszélni? Ez a hála azért,
hogy felkaroltalak akkor, amikor
mindenki kinevetett?
A vegyész nem birt dühével,
valósággal üvöltözve kiáltotta a
leány felé a szavakat:

— Hála! Hála! Minduntalan ez
az átkozott szó! De a te viselke-
désed! Te... te eladtál valaki-
nek, én nem számítok már neked,
csak aljas céloknak eszköze va-
gyok!

— Te szerencsétlen, te élőha-
lott! Hát mit gondolsz! Az el-
ső pillanattól nem érdekeltél, még
akkor sem, amikor emberi arcod
volt, nemhogy most! Tudd meg
hát a valót! Tudj meg mindent,
amit annyira tudni akarsz! Fran-
ciaországban vagy orosz megbi-
zítottak kezei között! Tudd meg,
hogy sohasem voltam Erna, Ma-
rina vagyok, Marina Boriszovna.

Nekünk dolgoztát már Németor-
szágban is!

Keller az első szavakra úgy é-
rezte, hogy fejbcsujtották, később
pedig a rettenetes düh, ami a hal-
lottak alapján elfogta, valósággal
magnémitotta. Szózni sem tudott
csak hörgő hangok törtek fel a
melléből. A leány utolsó szava-
nál úgy érezte, hogy bosszút kell
állnia mindenért. Ölnie kell, meg
kell ölni azt a nőt, aki végig a
legkegyetlenebb játékot játszotta
vele s most nyíltan mindent a
szeme közé vág. Felbőszített
fenevadként vetette magát a nőre.

Marina az utolsó pillanatban ug-
rott félre a felbőszült férfi elől.
Futásban keresett menedéket. Vad
hajsza kezdődött a laboratórium-
ban. Székeket borítottak, az üve-
edények kegyetlen csörömpölés-
sel zúzódtak össze a földön. Már
mindketten erősen lihegték. Mari-
na a vasajtó elé ért. Keller a
földről kelt felfelé, egy feldöntött
székben botlott fel.

ADÓJÁRÁS

Prognózis:

Mérsékelt keleti, délkeleti szél.
Változó felhőzet. Több helyen eső,
havaseső. A hőmérséklet nyugat-
on alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felölös nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegokban
elterjedt politikai napilap. Az ország legolesőbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!